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Július 28-án pénteken a városhá-
za dísztermében a három törté-
nelmi egyház négy gyülekezeté-
nek képviselője tart egyháztör-
téneti előadást.
Július 29-én szombaton a város-
háza dísztermében a város nem-
zetiségei ünnepi konferencián 
veszik sorra hagyományaikat, a 
nap a piaccsarnokban nemzeti-
ségi bállal zárul.
Július 30-án vasárnap az egyház-
községek templomukban szent-
mise, istentisztelet keretében em-
lékeznek meg a város kerek év-
fordulójáról.
Július 31-én hétfőn a Petőfi 200 
jegyében Petőfi-túra indul a vá-
rosháza elől.
A részletes programmal később 
jövünk, kérjük, figyelje a plakáto-
kat, az internetes oldalakat.

Mezőberény újratelepülésének tevő dr. Bak Mihály szülész, nő- képeken meghatározó személy dr. 
300. évfordulójához kapcsolódva gyógyász, fogszakorvos fia és Bak Mihály. A leleplezendő em-
a Puskin utca 1. szám alatt az annak családja. léktábla elkészítése köszönhető a 
1949 ás 1973 között működő A megjelenteket Gulyásné dr. Sáli Schäffer családnak, illetve Schäf-
szülőotthon – ma idősek otthona – Henrietta aljegyző köszöntötte, fer Mártonnénak. Az intézmény 
falán emléktáblát helyeztek el. Az elmondta, a szárazbejáróban lát- történetét Bagi Ádámné dolgozta 
eseményen részt vett prof. dr. Bak ható a szülőotthonra emlékező ki- fel, ez a települési értéktárban 
Mihály, az intézmény létre- állítás, ez régi fotók és eszközök olvasható. 

folytatás az 5. oldalonhozásáért, fenntartásáért sokat segítségével idézi fel a múltat. A 

Évszázados 
értékeink
Mezőberény 300

Múzeumok Éjszakája

A Múzeumok Éjszakáján június 24-én a muzeális gyűjtemény ud-
varán sokrétű, színes program várta az érdeklődőket. Siklósi Ist-
ván polgármester köszöntőjében kifejtette, épp Balatonalmádiból 
érkezett haza erre az eseményre, ott ilyen rendezvényt nem szer-
veztek. Az elmúlt években Mezőberényben a lakosság megked-
velte, így már várja a Múzeumok Éjszakáját.

folytatás a 7. oldalon
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EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

Június 7-én kapott választ Siklósi Június 12-én érkezett meg Maru- emeleten. Aznap az iskola a mény-feltételeinek javítása a tele-
István polgármester a Magyar zsa Zoltán köznevelési államtit- művelődési központból a kft. se- pülésen, a verseny- és tömeg-
Közút Nyzrt. Békés vármegyei kártól a válasz a Luther téri iskola gítségével visszaszállította az ott sportolás lehetőségének biztosí-
igazgatójától a 47-es út átvezető udvarának felújításához kért tá- lévő bútorait, eszközeit az iskola- tása az érdeklődőknek, illetve 
szakaszán jelenleg fennálló út- mogatási kérelemre. A válasz rö- épületbe. sportrendezvények szervezése, 
hibákkal kapcsolatos kérésére. A viden összegezve ugyanúgy nem-  lebonyolítása, hazai és külföldi 
válasz a minimum elvégzendő Június 20-án a Petőfi Irodalmi rendezvényeken történő részvétel leges, ahogy ebben a kérdésben a 
munkákra érkezett meg: a katoli-

Múzeum munkatársai jártak a biztosítása, vizes sportok oktatá-Gyulai Tankerületi Központ igaz-kus templom és a városháza előtti 
könyvtár épületében. A készülő sa, sporttáborok tartása, tagjai gatójáé is az volt!gyalogátkelők javítását, baleset-

 állandó kiállítás helyszínét tekin- egészségmegőrzésének és sza-veszélyességének megszünteté-
Június 20-án a Luther téri is- tették meg, illetve magáról a kiál- badidős sportolási lehetőségei sét 2023. augusztus 31-ig végzik 
kolaépület energetikai felújítása lításról folyt egyeztetés, elkép- biztosításának elősegítése, vízi-el.
kapcsán kooperációra került sor. zelések számbavétele. Sürgették túrák szervezése. Az egyesület fő 

Június 9-én a szennyvíztisztító te- A munkálatok a kivitelező által az átalakítási munkálatok elvég- feladatának tekinti az úszás fel-
lep kivitelezőjétől, a Békés Va- jelzett ütemben folynak, bár rend- tételeinek egész éven át történő zését, amelyre az ajánlatokat 
kond Kft.-től a Sport utca felú-

szeresen akadnak olyan előkerülő biztosítását, annak létesítmény-2023. június 23-ra várták.jítását kérő polgármesteri levélre 
hibák, amelyeket előre nem lehe-  feltételeinek kialakítását Mező-negatív válasz érkezett. Vagyis a 
tett látni (pl. a burkolat alatt a csa- Június 22-én 13 alapító taggal berényben. Az alapítók várják a cég nem tartja feladatának az 
torna tönkrement, cseréje szüksé- megalakult a Mezőberényi Vizi célokkal egyetértő személyek je-útszakasz rendbetételét! Innentől 
gessé vált). Az utóbbi hetekben az Sport Egyesület. Az egyesület lentkezését, illetve azokét is, akik más eszközök alkalmazását kell 
iskola elkezdte a helyiségek taka- célja a vizes sportok népsze- a feladat megoldásában segít-megfontolni, szem előtt tartva a 

„békés” rendezést. rítását a földszinten és az első rűsítése, a vizes sportok létesít- séget tudnának nyújtani.

A napirend megszavazása után el- elmondta, hogy Mezőberényben Elfogadták a Mezőberény 2023.  A képviselő-testület úgy döntött, 
fogadták dr. Kállai-Csarnai Judit ez a rendezvény természetes, az évi sportéletéről szóló beszá- hogy a Baráti Egylet Mezőberé-
jegyző tájékoztatását a 2023. má- emberek várják. Mára már ha- molót. A képviselők megkö- nyért Egyesület által szervezett 
jus 30-i zárt ülésen és a 2023. jú- gyománnyá vált az évente új szönték a sport területén a moz- Mezőberényi Töltött Káposzta 
nius 14-i rendkívüli zárt ülésen elemeket is tartalmazó esemény. gás, az egészséges életmód érde- Fesztivál rendezési jogát 2023. 
hozott határozatokról, majd Sik- De nem mindenhol szervezik kében dolgozók tevékenységét, évtől átveszi. Támogatták a XII. 
lósi István polgármester számolt meg, például Balatonalmádiban – valamint köszönetet mondtak Mezőberényi Töltött Káposzta 
be a két ülés között történt fonto- ahol délelőtt járt – nem tartottak azoknak, akik ezt munkájukkal Fesztivál 2023. szeptember 16-i 
sabb eseményekről, intézkedé- ilyen rendezvényt. vagy anyagilag támogatták. megrendezését. Forrásul szolgáló 
sekről. Az írásos anyagot három   fedezetet az elfogadásra kerülő 
eseménnyel egészítette ki: Mezőberény Város Önkormány- Mezőberény Város Önkormány- program ismeretében fognak 
Június 23-án elstartolt a 300 év – zati Képviselő-testülete elfogadta zati Képviselő-testülete elfogadta biztosítani.300 km program az Alföld Turista a lejárt határidejű határozatok 

a Mezőberény’17 Városüzemel-  Egyesület és a Mezőberényi végrehajtásáról, a Humánügyi 
tetési Kft. gazdasági helyzetéről Mezőberény Város Önkormány-Futókör szervezésében, rengeteg Bizottság, valamint a polgár-
szóló beszámolót, a Felügyelő zati Képviselő-testülete tudomá-segítővel és futóval. A program mester által, átruházott hatáskör-
Bizottság jelentését, valamint a sul vette Bélmegyer Község pénteken 12 órakor kezdődött, és ben hozott döntésekről szóló be-
kft. Szervezeti és Működési Sza- Képviselő-testületének 38/2023. szombaton 18 órakor fejeződött számolókat.
bályzatát. (IV.27.) sz. képviselő-testületi ha-be. Az első futóval egy, stílusosan  
 tározatát, mely szerint Bélmegyer 300 méteres szakaszon Dankó Elfogadásra került az Integrált 
Átcsoportosítások és fedezetbiz- Község Önkormányzatának Kép-Béla országgyűlési képviselő és Településfejlesztési Stratégia 
tosítások megszavazása után 2. viselő-testülete 2023. december Siklósi István polgármester is fu- végrehajtására vonatkozó moni-
alkalommal került módosításra tott. Az esemény sikeres volt, az 31. nappal felmondja a Mező-toring jelentés.

éjszakai eső és vihar sem tánto- Mezőberény Város Önkormány- berény Város Önkormányzata és  
rította el a bekapcsolódott embe- zatának 2023. évi költségvetési A képviselő-testület megköszön- a Bélmegyer Község Önkor-
reket vállalásuk teljesítésétől. te a Mezőberényi Szlovák Nem- rendelete. Az önkormányzat mányzata között 2018. január 1. 
Június 24-én Vörösberényben – zetiségi Önkormányzat és a Me- 2023. évi költségvetési főösszege napjával hatályba lépett házi se-
Balatonalmádi része – a Beré- zőberényi Szlovákok Szervezete, intézményfinanszírozással 8.848. gítségnyújtás és az idősek nappali 
nyiek Találkozóján vett részt a Német Nemzetiségi Önkor- 765.210,- Ft. ellátása szociális feladatokra 
Siklósi István polgármester. A 13 mányzat, Mezőberény és a  vonatkozó megállapodást. A 
Berény utónevű település mind- Mezőberényi Német Hagyo- Mezőberény Város Önkormány- testület megbízta Mezőberény 
egyike képviselte magát a rendez- mányápoló Egyesület, valamint a zati Képviselő-testülete döntött Város polgármesterét, valamint a 
vényen, volt olyan, amely fellépő Mezőberényi Cigány Nemze- az Alapellátás infrastrukturális feladatellátó Városi Humánsegítő 
csoporttal is jelen volt. tiségi Önkormányzat városért, la- feltételeinek javítása Mezőbe- és Szociális Szolgálat igazgatóját, 
Június 24-én a muzeális gyűj- kosságért végzett munkáját, a rényben és a Mezőberényi Kálvin hogy a megállapodás megszűné-temény udvarán nagy érdeklődés szervezetek 2022. évi tevékeny- utcai óvoda fejlesztése című sével kapcsolatban a szükséges mellett zajlott a Múzeumok Éj- ségéről szóló tájékoztatókat tu-

projektek műszaki ellenőri fela- intézkedéseket megtegye, az szakája rendezvény. Siklósi Ist- domásul vette.
datait végző cégről. elszámolásokról intézkedjen.ván polgármester köszöntőjében  
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Tudomásul vették az önkormány- zást kapott a szerződésmódosítás 
zatok hulladékgazdálkodási alap- aláírására és a szükséges intézke-

dések megtételére.feladata 2023. július 1. nappal 
történő megszűnését, valamint 

Mezőberény Város Önkormány-
annak a MOHU MOL Hulladék-

zati Képviselő-testülete hozzá-
gazdálkodási Zrt. mint koncesz- járult ahhoz, hogy a Mezőberényi 
sziós társaság által történő átvé- Vizi Sport Egyesület Mezőberény 
telét. A települési önkormány- város nevét, vagy annak toldalé-
zatok köztisztasági feladatel- kos formáját, mint mezőberényi, 
látása körében összegyűjtött hul- vagy Mezőberény városhoz kötő-
ladékának átvételére vonatkozó dő jogi személy az elnevezésébe 
szolgáltatás nyújtása tárgyában a felvegye, használja. Hozzájárult, 
MOHU részéről közzétett Álta- hogy a Mezőberényi Vizi Sport 
lános Szerződési Feltételeket Egyesület szívességi használat 
megismerték, elfogadták, és hoz- jogcímen a Mezőberény Város 
zájárultak Mezőberény Város Önkormányzatának 1/1 részbeni 
Önkormányzatának a MOHU tulajdonát képező Mezőberény, 
Partner Portálon történő regiszt- Fő utca 6. sz. alatti ingatlant szék-
rációjához. helyeként használja. Siklósi Ist-
 ván polgármester felhatalmazást 
Mezőberény Város Önkormány- kapott a szükséges intézkedések 
zati Képviselő-testülete elfogadta megtételére és nyilatkozatok alá-
a közte és a Volánbusz Zrt. közti írására.
helyi menetrendszerinti autó-

A képviselő-testület által tárgyalt busz-közlekedésre vonatkozó 
napirendek és az elfogadott ren-közszolgáltatási szerződés meg-
deletek megtalálhatók a www. hosszabbítását 2023. december 
mezobereny.hu honlapon.31-ig. A szolgáltató által küldött 

kalkuláció alapján a forrás, A soron következő képviselő-tes-
1.773.000.- Ft a 2023. évi költ- tületi ülés időpontja: 2023. au-
ségvetés általános tartaléka ter- gusztus 28. (hétfő). 
hére biztosításra került. Siklósi Fesetőné Sipos Judit
István polgármester felhatalma- Titkárság

Petőfi-emlékhelyek találkozója

Az Országos Petőfi Sándor Tár- illetve újulnak meg. Siklósi Ist-
saság június 3-án Kiskőrösön tar- ván polgármester is szólt arról, 
totta meg a Petőfi-emlékhelyek hogyan áll Mezőberényben az 
nemzetközi találkozóját és az idei emlékszoba kialakítása, október 
évi közgyűlését. A találkozónak 22-re a könyvtárban tervezik az 
tavaly – az Orlai-év tiszteletére – átadását. A helység kialakítá-
Mezőberény adott otthont. Kiskő- sával méltóképpen emlékezik a 
rösre most a Petőfi 200 miatt esett város a költőre, aki több szállal is 
a választás. Az előadások most is kötődik a településhez.
Petőfiről, a Petőfi-kultuszról és a A találkozó részeként Domonyi 
települések megemlékezéseiről László Kiskőrös polgármestere és 
szóltak. Siklósi István közösen helyezték 
A települések képviselői beszá- el a megemlékezés koszorúját a 
moltak arról is, hogy az idén több szülőház falán.
helyen emlékhelyek alakulnak,  forrás: mezobereny.hu

Idősek köszöntése 
Túsz Antalné Ilonka nénit 90. 
születésnapján 2023. június 2-án 
Siklósi István polgármester kö-
szöntötte. Ilonka néni jó egész-
ségnek örvend és szeretett családja 
körében ünnepelt. Fia, menye és 
unokája körében fogadta a kö-
szöntést, Orbán Viktor minisz-
terelnök által aláírt emléklapot és a 
város ajándékát. Napjai ma is a 
munkával telnek, a ház körüli te-
endőkkel.

Ollé Gézáné, Mancika néni június 
19-én ünnepelte 90. születésnapját 
családi otthonában, gyermeke és 
rokonai, barátai körében. Ez alka-
lomból Siklósi István polgármester 
köszöntötte, aki átadta az Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt 
emléklapot, valamint a város nevé-
ben egy ajándékkosarat és egy ké-
peskönyvet.

Ezúton is egészségben eltöltött éve-
ket kívánunk az ünnepeltnek!

INGYENES lakossági LED-csereprogram
Mezőberény Város Önkormányzata és a CYEB jóvoltából

A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a 
villanyszámlában, és akár 10 éves élettartamának köszönhetően 
használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mit az, aki 
hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 
darab izzó található, mely a teljes villanyköltség közel harmadát 
jelenti. Weboldalunkon – ledcsere.hu – található a kalkulátorunk, 
segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten milyen 
megtakarítást eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk ott-
honunkban.

A ledcsere.hu oldalon a Jelentkezésre-re kattintva néhány perc alatt 
regisztrálhat bárki, akinek a nevén van villanyszámla. Néhány adat 
kitöltésével, illetve dokumentum feltöltését követően a rendszer az 
éves áramfogyasztás, valamint az otthonában található izzók száma 
és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány 
ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként 
Mezőberényt jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így ez igénybe 
vehet néhány napot. Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a re-
gisztrációt követő hetekben kapnak e-mailt a jelentkezők. A re-
gisztráció akkor válik véglegessé, ha a jelen-
kezést visszaigazoló e-mailben található 
linkkel jelentkezési szándékát megerő-
síti.

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhoz, csökkentse a 
villanyszámláját és tegyen azért, hogy kevésbé terhelje a 
környezetét!

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

Városházi hírek

2023. július 31-ig
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Újkígyóson ülésezett a vármegye 
önkormányzatának közgyűlése

 
Újkígyóson ülésezett Békés Vármegye Önkormányzatának 
Közgyűlése június 15-én. Többek közt tájékoztató hangzott el 
Békés vármegye közbiztonságának helyzetéről és az 
önkormányzati hivatal 2022. évi tevékenységéről is. 
Elsőként Botyánszki Pál, Újkígyós polgármestere a TOP-ban 
(Terület- és Településfejlesztési Operatív Program) és a TOP 
Plusz programban történő, a várost érintő fejlesztések közül emelt 
ki néhányat. A vármegye önkormányzatával együttműködve ipari 
parkot létesítettek a városban, kerékpárutat építettek és 
energetikai fejlesztések is történtek. A csapadékvíz-elvezető 
rendszer fejlesztése jelenleg is folyamatban van, de barnamezős 
beruházásról is beszélt a városvezető.
Kiemelt napirendi pont volt Békés vármegye közbiztonsági 
helyzete, erről Vörös Ferenc rendőrezredes, Békés vármegye 
rendőrfőkapitánya számolt be a képviselőknek. Mint elhangzott, a 
regisztrált bűncselekményeknél a nyomozás eredményességi 
mutatója a vármegyei főkapitányság esetében a tavalyi 
esztendőben 86,1 százalékot ért el (2021-ben ez 79,1 százalék 
volt). A regisztrált bűncselekmények száma 2022. évben 3766 volt, 
ami 5,1 százalékkal kevesebb, mint a 2021. évben.
Az önkormányzati hivatal 2022. évi tevékenységéről is beszámoló 
hangzott el. Zalai Mihály ezzel kapcsolatban elmondta: 30 milliárd 
forint értékű Terület- és Településfejlesztési Operatív Program által 
támogatott fejlesztést menedzselt a hivatal. Mint megjegyezte, az 
Újkígyóshoz hasonló méretű vármegyei településeken jellemzően 
nem áll rendelkezésre olyan fejlesztési szakember, aki ezeket a 
fejlesztési projekteket előkészítse, menedzselje. Ezek a falvak, 
városok a vármegyei önkormányzathoz fordulhatnak, ahol 
nemcsak a tervezésben és a koordinációban, de a végrehajtásban 
is segítenek az önkormányzati hivatal szakemberei.

BÉKÉS VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

Érték a Települési Értéktárból

Mezőberény népi 
építészeti hagyományai

A város építészetét alap-
vetően meghatározta, hogy 
a török uralom, az elpusz-
tulás után három nemze-
tiség telepítette újjá. Az 
1720-as években Békés és 
Csanád megye a Harru-
ckern család tulajdonába 
került. Sok település szer-
vezett akciók révén éledt 
újra, köztük Berény is. Az 
első szlovák telepesek 1723-

ban jöttek felvidéki megyékből és az Alföld északi részéről. Őket 
1725-ben a német telepesek követték, főként Württenbergből, 
Svábföldről és Magyarország nyugati megyéiből. 1731-ben 
magyar családok is visszatelepültek a környező falvakból és a 
szomszédos megyékből. A betelepülés a XVIII. század közepéig 
folytatódott. A népesség gyorsan növekedett, így az 1700-as évek 
végére elérte az 5000 főt. Az etnikai megoszlás a lakosság 
számarányához képest a következőképpen alakult: szlovák 
44,5%, német 34,1%, magyar 21,4%. Ez az arány a XIX. század 
közepéig meg is maradt.
A szlovákok a település északi részén laktak, a németek a 
település közepén, míg a magyarok a déli területén. A három részt 
úgynevezett gátak választották el egymástól, így volt 'tótgát', 
'németgát'. A háromnyelvű népesség a XIX. század végéig 
szigorúan elkülönülten élt, ezt tükrözik még a 'magyar rész', 'tót 
rész', 'német rész' elnevezések is.

Korszerűbb a szennyvíztisztító

A mezőberényi szennyvíztisztító alkalmas lenne.
telep fejlesztését június 8-án a A polgármester szólt arról, hogy a 
helyszínen tekinthették meg a projekt 2019 márciusában kez-
sajtó munkatársai, ahol a projekt- dődött, jelenleg a féléves próba-
ről részletes tájékoztatást kaptak. üzem tart. A kivitelezővel, a 
Siklósi István polgármester kö- Békés Vakond Kft-vel lehetett 
szöntőjében feltette a kérdést, mi- tárgyalni, az Alföldvíz Zrt. pedig 
ért fontos a városnak a szenny- a tárgyalások során a lakosság 
víztisztító fejlesztése? Válaszá- érdekeit is képviselte.
ban elmondta, egyrészt azért, A szennyvíztisztító telepen a 
mert a beruházás értéke az kivitelező képviseletében Móczár 
önkormányzat költségvetésének László vezette végig a sajtó 
harmada.  Másrészt azért, mert az képviselőit. Megmutatta, hol ér-
eddigieknél biztonságosabb lesz kezik be a szennyvíz, milyen 
a rendszer. Esős időben a beömlő munkafolyamatok után távozik 
csapadékkal együtt a régi telep már megtisztítva a Tehénnyomási 
már nem győzte a szennyvíz csatornába, míg a kiszárított szer-
tisztítását. Az is lényeges szem- ves anyagot a mezőgazdaság 
pont, hogy a fejlesztés előtt nem hasznosítja.
felelt meg az egyre szigorodó A szennyvíztisztító fejlesztése 3,4 
elvárásoknak. A kibocsájtott milliárdba kerül, ebből 3 milliárd 
szennyvíz jelentős szerves a- támogatás. A telep a napi 12.460 
nyagot tartalmazott, ezzel szem- köbméteres teljesítményével Me-
ben ma olyan keveset, hogy zőberény és Köröstarcsa lakos-
minőségét tekintve öntözésre is ságát látja el.

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE
-  MEZŐBERÉNYBEN -

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5650 Mezőberény, Békési út 
17., Mezőberény ‘17 Városüzemeltetési Kft. székhelyén
Ügyfélfogadási idő: 2023. július, augusztus, szeptember minden 
kedden 8-tól 11 óráig

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az 
elektronikus formában, postai úton történő ügyintézést részesítsék 
előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken 
várjuk megkeresését:

Telefonon: +36 66 447-150
E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu, 
uzletiugyfel@grnkft.hu, szallitasi-informaciok@grnkft.hu
Személyesen vagy postai úton:   5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-
6. (hétfő és szerda: 8-tól 15, csütörtök: 7-től 19 óráig)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a 
www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

 HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
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Semmelweis-nap

Mezőberény Város Önkormány- ciális Szolgálat igazgatóhelyet-
zata június 28-án a városházán tese – 2023 év Mezőberény 
ünnepségen köszöntötte a város egészségügyéért, szociális ellátá-
egészségügyi dolgozóit. Siklósi sáért elismerés díjazottja –  is 
István polgármester köszöntő méltatta a területen dolgozók 
szavai után Hőgye Ildikó védőnő munkáját, és a két terület együtt-
előadást tartott a szülőotthon tör- működését emelte ki a betegek, az 
ténetéről, meglepetésként Jaku- ellátottak érdekében.
sovszki Zoltán néhány dallal és A védőnői szolgálat kisebb kiál-
saját versével köszöntötte a jelen- lítással készült, ezt régi egész-
lévőket. ségügyben használatos eszközök-
Az ünnepségen Schäffer Márton- ből állították össze, a régi időket 
né, a Városi Humánsegítő és Szo- fotók, naplók idézték fel. 

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook-oldala

Emléktábla a 
szülőotthonnak
folytatás az 1. oldalról életre hívása és működtetése mel-
Siklósi István polgármester kö- lett sokat tett a vezetékes ivó-
szöntőjében kifejtette, az otthon- vízhálózat megépítéséért, a sze-
szülésnél nem tudták biztosítani a gény sorsú emberek életkörül-
megfelelő higiénés követelmé- ményeinek javításáért és a ci-
nyeket, ezért az 1937-ben Mező- gánytelep felszámolásáért.
berénybe helyezett dr. Bak Mi- Az emléktáblát Siklósi István, 
hály kezdeményezésére 1949- prof. dr. Bak Mihály és Schäffer 
ben megkezdhette működését a Mártonné leplezte le. Babinszki 
szülőotthon. Fennállásáig, 1973- Panna egy köszöntő eléneklésé-
ig 5622 gyermek született itt, kis vel tette hangulatosabbá az ün-
túlzással naponta egy-egy cse- nepséget. Az esemény befejezé-
csemő látta meg a napvilágot. A seként a résztvevők átvonultak 
körösladányi születésű orvos úgy dr. Bak Mihály Oroszlán Gyógy-
vált mezőberényi lokálpatriótává, szertár előtti szobrához. Itt Binder 
hogy kevesen tudták róla, nem Anikó tanár ismertette az orvos 
városunk szülötte. A legfon- életútját, majd elhelyezték a meg-
tosabb eredményei: a szülőotthon emlékezés virágait.     

Apáknapi rock est

A rock és a heavy metal szerelme- metal banda legjobb számait adta 
sei kitűnő csemegét kaptak június elő a salgótarjáni zenekar. Őket a 
17-én a muzeális gyűjtemény ud- Radar követte, a rockot és a klasz-
varán. A pörgős bulin az első fel-

szikus fejrázós metált egyaránt lépő a Judas Priest feldolgozá-
játszó együttes jó bulit adott a sokat játszó RavenStone zenekar 

volt. Grammy-díjas brit heavy rajongóknak. 

Tanulmányúton Kiskőrösön

Az Orlai ház három munkatársa: ba vonult igazgató kalauzolta 
Túri Andrea igazgató, Csete Gyu- végig a vendégeket. Kifejtette, a 
la, a muzeális gyűjtemény szak- viszonylag szűk helyen a költő 
mai vezetője és Molnár Lajos, a hét aktív évére koncentráltak, ez 
Mezőberényi Hírmondó szer- idő alatt nyolcszáznál több verset 
kesztője június 2-án a Petőfi Iro- írt. A szülőházat dr. Filus Erika 
dalmi Múzeum (PIM) és a Ma- mutatta be, szólt arról, hogy 
gyar Irodalmi Emlékházak Egye- legutóbb 2019-20-ban újították 
sülete rendezvényén vett részt fel. Az épületen sokat nem 
Kiskőrösön a Petőfi Szülőház és változtattak, a tetőszerkezet szo-
Emlékmúzeumban. rult felújításra és a nádtetőre egy 
Dr. Filus Erika, az intézmény újabb réteget húztak, illetve a 
igazgatója kiemelte, hogy Petőfi padló alá fűtést szereltek be.
szülőháza az ország első irodalmi Az Orlai ház munkatársai szá-
emlékhelye, hiszen azt Jókai Mór mára rendkívül tanulságos volt a 
1880-ban nyitotta meg. A tavaly kiskőrösi út, jó példákat láthattak 
elkészült emlékmúzeumon Kis- a Petőfi-hagyományok bemuta-
pálné dr. Lucza Ilona, nyugalom- tására.

Városházi hírek / Intézményi hírek

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, hogy a Mezőberényi Hírmondó 
kiadója az újság színvonalának megőrzése érdekében július 1-től emeli 
az újság hirdetési árait. Az új tarifák: 

Hirdetési felület nagysága Ára (áfá-val)

1 oldal (180x260mm) 64.000 Ft
1/2 oldal (180x130mm) 32.000 Ft
1/4 oldal (130x86mm) 16.000 Ft
1/8 oldal (86x61mm) 8.000 Ft

1/16 oldal (86x29mm) 4.000 Ft

A már érvényben lévő megállapodásaink természetesen változatlanok 
maradnak, tehát annak lejártáig érintett partnereink a régi áron 
hirdethetnek. Tovább él a 3+1 akciónk is, tehát aki ezzel a lehetőséggel 
él, három hirdetés árát kifizetve a negyediket ingyen kapja.

MEZŐBERÉNYI

HÍRMONDÓHÍRMONDÓ
INGYENES KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS LAP

ARCHÍVUM

ANNO 1991

BÖ ERZ ÉE NM Y

új hirdetési árai

2023. július
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beharangozó

2023. augusztus 19-20.
A kétnapos program középpontjában Mezőberény újra-
településének 300. évfordulója és helyi értékeink állnak. A 
közreműködők között itt élőket és elszármazottakat egyaránt 
találunk, a hagyományos elemeket újak egészítik ki.

Augusztus 19-én a sportot egyrészt a tenisz képviseli, ugyanis a 
Szalai Barna Tenisz Club ezen a napon tartja meg a teniszkupát, 
másrészt ekkor mutatkoznak be a Malom Fitness DSE sportolói is, 
az idősebbeket a szenior örömtáncosok képviselik. Berényi fiatal 
tehetségként találkozhatunk Burai Antallal, valamint fellépnek a 
város jelképeinek számító Berény Táncegyüttes és Leg a láb" 
Alapfokú Művészeti Iskola táncosai. Hozzájuk hasonlóan a 
Berényi Népdalkör és a Szlovák Páva is a hagyományápolók közé 
tartozik.
Kellemes és színvonalas szórakozást ígért PTE Brass Band Pécsről, 
továbbá a  Show&Bors Party Zenekar. A színpadi programban 
elszármazottakat is láthatunk, hallhatunk, ugyanis koncertet ad 
Feyér Zita, a napi programot pedig DJ Lennard zárja.

Augusztus 20-án nem maradhat el a megemlékezés Szent 
Istvánról, ünnepi szentmisét tartanak a katolikus templomban. Ezen 
a napon is lesz mozgás, például városi úszóverseny a Kálmán 
Fürdőben, egyéni és páros asztalitenisz-bajnokság a Martinovics 
utcai tornateremben, továbbá az idén is megtartják a triatlon 
kóstolót. A gasztronómia kedvelői erdélyi ízeket kóstolhatnak a Kis 
Kofa Piacon.
Az elmúlt évek hagyományát folytatva a Mezőberényi Erdélyi Kör 
a székelykapunál most is megtartja Szent István-napi ünnepségét , 
természetesen nem maradhat el az ünnepi képviselő-testületi ülés 
sem. A Német Közösségi Házban Kaffee und Kuchen Partyra várják 
a városba érkezőket. A nap látványossága lesz a Szent István-napi 
felvonulás, a vonulókat Siklósi István polgármesteri köszöntő a 
ligetben. A Mezőberényi Városi Ifjúsági Fúvószenekar mindig 
színvonalas műsort ad, miként a Mezőberényi Mazsorett Együttes 
is, ők is városunk büszkeségei. Különlegességnek ígérkezik a 
zumba flashmob a ZumBrigád Team-mel. A nap sztárvendége a 
méltán népszerű Irigy Hónaljmirigy lesz. Az estet a városháza előtt 
zenés tűzijáték zárja.

apok
XVX .|

Zöld Óvoda 
cím
Az Energiaügyi Minisztérium 
2022-ben tizenhatodik alkalom-
mal hirdette meg a „Zöld Óvoda” 
nyílt pályázatot. Az ünnepélyes 
eredményhirdetést és az okleve-
lek átadását június 22-én – szak-
mai nap keretében – Budapesten a 
Pénzügyminisztériumban tartot-
ták meg. Itt a pályázat elnyeré-
séről szóló oklevelet a Mezőberé-
nyi Talentum Református Óvoda 
képviselője is átvehette.

geit. Kiskerteket telepítettünk 
Dr. Raisz Anikó, környezetügyért 

(melyekkel idén másodszorra ne-
és körforgásos gazdaságért fe-

veztünk be A legszebb konyha-
lelős államtitkár megnyitó be-

kertek pályázatra), a bibliai tör-
szédben felhívta a figyelmet a 

ténteketeken keresztül sok élő-
gyermekeknél egyre gyakrabban 

lénnyel ismerkedhettek meg óvo-
előforduló természethiány zavar-

dásaink. Kerti szerszámokkal, na-
ra, az egyre nagyobb mértékű ter-

gyítókkal, ismeretterjesztő köny-
mészettől való elszakadásra. 

vekkel gazdagítottuk eszközpar-
Hangsúlyozta az ökopszichológia 

kunkat, csoportjainkban szelek-
szerepét az újrakapcsolódás elő-

tíven gyűjtjük az újrahaszno-
segítésében.

sítható hulladékokat, városi szin-
A nyertes óvodák részére az ok-

ten felvállaltuk a használt sütő-
leveleket Keszthelyi Nikoletta, 

olaj begyűjtését.
környezetvédelemért felelős 

A felnövekvő generáció számára 
helyettes államtitkár és Kisfaludy 

olyan ökopraktikákat tanítunk, 
László köznevelési helyettes ál-

melyek segítik a fenntarthatóság 
lamtitkár adta át. A szakmai nap 

hosszú távú biztosítását, valamint 
keretében négy előadás is elhang-

igyekszünk az újrakapcsolódás 
zott a természet közeli, környe-

érdekében minél több élmény-
zettudatos nevelésről.

szerző sétára, kirándulásra elvin-
Mezőberényi Talentum Reformá-

ni óvodásainkat.  Az elismerést 
tus Óvodában az elmúlt hét év 

köszönjük minden támoga-
alatt folyamatosan teremtettük 

tónknak. 
meg a környezettudatos magatar-

Törökné Szentpéteri Ibolya 
tásformálás pedagógiai lehetősé-

intézményvezető

Történelem a dalok mögött
A könyvtár ajánlja

A Történelem a dalok mögött – Floyd és az Iron Maiden szárny-
sorozat zenetörténeti kiadványai próbálkozásaival, a fellépések 
a rockzene legendás bandáinak kuriózumaival, a tagok közötti 
kulisszatitkaiba nyújt betekintést. 

súrlódások okaival, az albumok 
A ritka fotókkal teletűzdelt köny-

részletes leírásaival, dalszövegek vekből megismerkedhetünk a 
elemzéseivel és rengeteg exklu-Rolling Stones, az AC/DC, a Nir-

vana, Freddie Mercury, a Pink zív dokumentummal.

Tájékoztatás
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a laboratóriumban 
(Mezőberény, Luther u. 1.) az eredmények kiadása, vérvételi idő-
pontok személyesen vagy telefonon történő igénylése munkana-
pokon  9.30-tól 11.30-ig történik. A labor telefonszáma: +36/70 400-
2495. Megértésüket köszönjük!

Megyeriné Pénzes Mária igazgató

Intézményi hírek 2023. július
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Épített örökségünk
Mezőberény újjátelepülésének templom 1886. szeptember 14-én 
300., a települési értéktár lét- készült el.
rejöttének 10. évfordulója alkal- A református templom sajá-
mából a Múzeumi esték előadás- tosságait Bagita Attila középis-
sorozat keretében június 29-én az kolai történelemtanár emelte ki, 
előadók a város építészeti örök- hangoztatta, a magyar reformáció 
ségét, legrégibb épületeit vették története az 1567-ben Debre-
számba. Körösi Mihály alpolgár- cenben megtartott zsinattal kez-
mester, az értéktár bizottság dődött, és a mezőberényiek már 
elnöke köszöntőjében kifejtette, ott voltak. A templom 1804-ben 
az első telepesek megérkezése épült copf stílusban Czigler An-
után az egyházközségek azonnal tal neves gyulai építőmester mun-
hozzáfogtak templomok, kápol- kájaként.  
nák építéshez. Ezek az épületek A II. kerületi evangélikus temp-
évszázadok óta meghatározzák a lomról Henger Péter, a Mező-
város arculatát. berényi Helytörténeti és Tájvé-
Az I. kerületi evangélikus temp-

delmi Egyesület elnöke azt hang-
lomról Lázárné Skorka Katalin 

súlyozta, a templom 1793-1797 
lelkész, espereshelyettes el-

között építette Früntz Pümberger 
mondta, a németek már az 1760-

nagyváradi kőművesmester, és as években elkezdtek készülni a 
advent első vasárnap-ján szen-templom építéséhez, de arra csak 
telték fel.1787 májusában nyílott lehe-
A Wenckheim-Fejérváry kastély-tőségük, és 1788 adventjén avat-
ról Csete Gyula néprajzos muzeo-ták fel.
lógus elmondta, a Wenckheim-A katolikus templomról Tánczos 
család az 1790-s években gróf Eszter hitoktató beszélt, mondan-
Siskovics Józsefné Harruckern dóját azzal kezdte, hogy az 
Borbálától vásárolta meg a eklektikus stílusú római katolikus 
mezőberényi uradalmat. Özvegy templomot az 1852-ben az ame-
báró Wenckheim Xavér Ferencné rikai Davenportban letelepedett 
Rosenfeld Czekkelius Karolina Fejérváry család –  Fejérváry 
családjával a mezőberényi urada-Miklós és felesége, Fejérváry 
lomba költözött, és copf-empire Miklósné Kárász Karolina – 
stílusban kastélyt építtetett, ez építtette. Borsinszky Lajos körös-

ladányi mérnök tervei alapján a 1806-ban készült el.

Múzeumi esték előadássorozat keretében

Mezőberény természeti értékei 
a települési értéktárban

2023. július 27-én 17 órától

a muzeális gyűjteményben. 

folytatás az 1. oldalról jóvoltából volt ugrálóvár, az ön-
A köszöntő után Rácz János kéntes tűzoltó egyesület tűzol-
gitározott. Az MVÓI Sziporka tóautóját mutatta be. A kézműves 
Színjátszó Köre A rátóti csikóto- foglalkozások keretében a kicsik 
jás című kacagtató népi mesét a Mosolygó Központi Óvoda 
adta elő. A ZumBrigád Team óvónőivel gyöngyöt fűztek, a re-
lendülete, vidámsága most is formátus óvodával kerámiát dí-
magával ragadta a nézőket. A he- szítettek, Kondász Gabriellával 
lyi fiatalokból álló, keresztény mézeskalácsot sütöttek. Volt arc-
rockzenét játszó Rock’n’Praise festés, Bálint Annával kreatív 
zenekar első fellépését megtap- festés, Kostyál Viktor karikatú-
solták a nézők/hallgatók. A Be- rákat rajzolt. A gyerekeket még 
rény Táncegyüttes táncházához a virtuális játékok, ping-pong és 
Görbeszék Társulat zenélt, külö- csocsó is várta. A helyi kézműve-
nösen a tűzkörüli táncba kapcso-

sek kirakodóvásárt tartottak.
lódtak be sokan.

Akik megéheztek, süthettek sza-
A színpadi programok mellett 

lonnát, zsíroskenyeret kóstol-
Csete Gyula néprajzos muzeuló-

hattak. Zolnai Györgyné, az 
gus csoportokat kísért le a kastély 

Alföld Turista Egyesület tagja a pincéjében kialakított mini szaba-
Bodoky Károly Vízügyi Mú-dulószobába. A város újratelepü-
zeumba, Savoltné Földesi Zsu-lésének 300. évfordulója alkal-
zsanna – aki szintén az egyesület mából sokan letették kézje-
tagja – az Ókerti pincéhez ve-gyüket, tenyérlenyomatukat az 
zetett kerékpártúrát. A Nyitott utókor számára. A visszaem-
templomok-program keretében az lékezést szolgálta a Mesélő tár-
érdeklődők az I. kerületi evan-gyak című szabadtéri tárlat is, 
gélikus, a katolikus és a refor-ahol hasonló funkciójú régi és új 
mátus templomot tekinthették eszközüket mutattak be.
meg, illetve a Patikamúzeum Különösen sok lehetőség várta a 
tárlatvezetéssel várta az érdek-gyerekeket, a Maczkó Lovasfarm 
lődőket. A Madarász Lovastanya lovagoltotta őket, a Nagycsalá-

dosok Mezőberényi Egyesülete lovaskocsis városnézést tartott.

Múzeumok Éjszakája

A zenerajongók különleges cse- megtöltő közönség remek kon-
megét kaptak június 27-én a mu- certet hallhatott. A fuvolatrió: 
zeális gyűjtemény kiállítótermé- Kaczkó Gabriella, Lipcseiné 
ben. A koncertet ugyan az udva- Timkó Sára és Tormáné Papp Ju-
ron hirdették meg, de a kezdés dit Nyáresti fuvola fiesta címmel 
előtt néhány perccel elkezdett – Vivalditól Gershwinig – 
cseperegni az eső, így a rendez- népszerű dallamokat adott elő. 
vényt bepakolták a kiállítóte- Zongorán közreműködött: Gál 
rembe. Ráadásul elment az áram Csaba. Mint az elhangzott, va-
is, a szervezők az elektromos zon- lamennyien zenetanárok, így 
gorát egy gépkocsi akkumulá- nyáron nyílik rá lehetőségük, 
toráról látták el árammal. Így hogy kedvükre zenéljenek. A 
minden akadály elhárult a hang- lelkes közönség igazi nyári fel-
verseny elől. üdülést, kikapcsolódást jelentő 
Végül a kiállítótermet zsúfolásig muzsikát hallhatott.

Népszerű dallamok

Intézményi hírek2023. július
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A Magyar Kupát június 23-24-én berényi gyerekek az alábbi ered-
bonyolították le Fadd-Dombo- ményeket érték el:
riban. Az országban megalakult Konyecsni Milán K1 U16 1000 
hat régió versenyzői szálltak ha- méteren 2. helyen, párosban U15-
jóba, akik három hete a regionális 16 500 méteren 1. helyen, míg K4 
versenyen kvalifikálták magukat. U15-16 500 méteren 1. helyen ért 
Ennek megfelelően az ország célba budapesti csapattársaival. 
legjobb kajakosai, kenusai ver- Zámbori Zsolt MK4 U13 2000 
senyeztek egymással. A szeles méter 8. helyet szerezte meg 
időjárás az esti futamokat meg- csapattársaival.
nehezítette, sokszor a hullámok Tóth Kinga is képviselte a 
és a szél nagyobb ellenfélnek bi- csapatot az U15 korosztályban.    
zonyultak a többi versenyzőnél.
A KSI színeiben induló mező-

Magyar Kupán a kajakosok

Maratoni íjászverseny

A Mezőberényi Íjász és Hagyo- versenyeket. Egyesületünk né-
mányőrző Sportegyesület június hány tagja is részt vett a ki-
17-18-án a Madarász Lovastanya híváson, és szép eredményt értek 
mögötti részen rendezte meg el. Győri Kristóf a mini fiú kate-
maratoni íjászversenyét. Ennek góriában a nappali és éjszakai 
lényege az volt, hogy 24 óra alatt versenyt is megnyerte. Márta 
három megmérettetést bonyolí- Gréta mini lány nappali kategó-
tottak le. Az első versenyszám riájában első helyezést ért el. Ju-
nappali vegyes célokból állt, a hász Balázs férfi longbow kate-
második az éjszakai vadász- góriában sem nappal, sem éjszaka 
verseny volt, és a kettő között nem talált legyőzőre. Győriné 
célba lövést tartottak 50-70-90 Vaszkó Andrea női vadászíj ka-
méteres távokra. Az eseményen tegóriában nappal és éjszaka is 3. 
hét vármegyéből 120 versenyző helyezett lett. Pocsai Anna nap-
vett részt. Nagyon sok visszatérő pali versenyen 2., éjszakain 3. he-
mellett jó néhány új résztvevő is lyezést ért el. Pocsai Mátyás a fér-
eljött, hogy kipróbálja a mező- fiak éjszakai versenye után a 
berényi pályát. dobogó harmadik fokára állt fel. 
Elmondásuk szerint élvezték a Fehér Csaba szervező

30 helyszín Mezőberény újratelepítésének 300. évfordulója tiszteletére

Nagycsaládosok Mezőberényi Egyesülete
szeretettel meghívja Önt és családját

rendezvényére,
 

 (szombaton) 

 

a .

 
Kérjük, éljenek a lehetőséggel és szervezzenek családi programot 
erre a napra és jöjjenek, érezzék jól magukat családjuk körében, 
gyermekeikkel, unokáikkal. Töltsék vidáman ezt a napot 
Mezőberényben, a városi ligetben.

Tervezett program:
1 0  ó r á t ó l  

 kísérettel a Berény Szálló előtti térről
Indulás süti és szörp kóstolóval a Berény Szálló elől a városi ligetbe. 
Várunk – akár retró babakocsival is vonuló – kismamákat, szülőket, 
nagyszülőket és gyermekeket is, akik játékbabakocsijukkal sétálnak 
velünk a rendezvény helyszínére.
 
Ízelítő a programokból:
11 órától:
13 órától 
15 órakor 

 
Egész nap: Euro bungee, zene, móka, kacagás és Exatlon pálya 
kicsiknek, nagyoknak, vízi vidámpark, buborékfoci, óriás csúszda, 
óriás trambulin, csocsó asztal, csúszó pálya, focikapu, lézerharc, 
arcfestés, ugrálóvár, szörp, Kicsik szigete, minigolf, ételkóstoló, 
légvár, íjászok, vattacukor, mini fánk, buborékfújás, képfestés, ping-
pong, népi játékok, kosárpalánk……
 
és ÓRIÁSPALACSINTA
 
Szeretettel várunk családokat, gyermekeket, érdeklődőket!

KACAGÓ LIGET

2023. július 15-én 10-16 óráig

VÁROSI LIGETBE

B A B A K O C S I S  F E LVO N U L Á S  Ó R I Á S  
MESEFIGURA

 sok-sok játék
bábelőadás
KÖSZÖNTŐ és ÓRIÁSPALACSINTATORTA 

                a 300 év tiszteletére

Kovácsné Kozma Diána és Kovács Gábor edzők

Honismereti séta

A Mécses Egyesület csatlakozott a 300 év – 300 km eseményéhez. A 
gondozottak június 23-án honismereti sétán a város nevezetességeivel 
ismerkedtek. 

Civil hírek 2023. július
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Sajtóközlemény
 

Esély és lehetőség egy új kezdésre, 
a támogatott lakhatásra

 
2023/06/19

A 23 éve Békés megyében működő Mécses Szolgáló Közösség 
Egyesülete (székhely: Mezőberény, Petőfi u. 54.) vissza nem 
térítendő európai uniós támogatást nyert az EFOP-2.2.25-22-2022-
00034 pályázat keretében 1,186 Mrd Ft értékben. A támogatás révén 
Mezőberényben és Békéscsabán, a két helyszínen összesen 40 fő 
fogyatékkal élő személy részére támogatott lakhatást nyújtó otthon 
létrehozása, illetve alapszolgáltatások bővítése valósul meg.

A projekt keretében megvalósuló beruházás által a támogatott lakhatás 
hozzáférhetőségének javítása a sérült embert gondozó családok 
számára hatalmas lehetőség és esély. Az önálló életvitel támogatása, 
mely magában foglalja a lakhatási szolgáltatás kialakítását, bővítését, 
korszerűsítését és szükség szerint a támogatott lakhatáshoz kapcsolódó 
szolgáltatási gyűrűt adó alapszolgáltatások kialakítását, 
kapacitásainak bővítését és a szolgáltatásokhoz való hozzáférhetőség 
javítását, új jövőt nyitva számukra.
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A 
fejlesztés eredményeként a többségében korábban is szolgáltatásban 
részesülő, családból érkező fogyatékkal élő személyek szociális 
szakemberek folyamatos támogatása mellett 6 és 8 fős otthonokként 
működő házakban fognak lakni. Részükre magas minőségű, 
hozzáférhető közösségi alapú ellátási formák kialakítása a cél. A 
projekt megvalósításával a szervezet hozzájárul ezen személyek 
életminőségének javításához, jogainak érvényesítéséhez és önálló 
életvitelének támogatásához, ezzel közvetve segítve családjaik életét 
is. Az érintett 40 fő részére három ingatlan Mezőberényben és további 
három ingatlan Békéscsabán kerül kialakításra, továbbá Békéscsabán 
kialakításra kerül egy új szolgáltatási központ is. A projekt keretében a 
meglévő és újonnan vásárolt ingatlanokon akadálymentesítés és 
energetikai korszerűsítés valósul meg. A telepítésre kerülő napelemes 
rendszer kiépítésével és a nyílászárók cseréjével a beruházásnak 
köszönhetően a költséghatékony működtetés is biztosítottá válik.
 
A projektről bővebb információt a www.mecsesegyesulet.hu oldalon 
olvashatnak.
 
További információ kérhető: 
Nelhübel-Oláh Henriette ügyvezető
Mécses Szolgáló Közösség Egyesülete 
email: iroda@mecsesegyesulet.hu,
telefon:  +36 66 421720   

200 Ft/fő/óra kedvezménnyel

Az Alföld Turista Egyesület és a hozzájuk 75 kerékpáros is, ők 557 
Berényi Futókör – Lestyánné Éva kilométert pedáloztak.
és Dunai Éva koordinálásával – A másfél napos rendezvényt 
június 23. péntek déltől június 24- különböző programok színesí-
én 18 óráig – Mezőberény tették, a Malom Fitness DSE 
újratelepülése 300. évfordulója sportolói a közelmúltban megtar-
tiszteletére – ünnepi futásra hívta tott versenyeikre emlékeztek 
a mozgást kedvelőket. Erre a cél- vissza, a megye ultrafutói a fel-
ra a város területén öt kilométeres készülésükről beszéltek, Leczké-
távot kijelölt ki. A Madarász Lo- siné Hőgye Katalin a gyaloglás 
vastanya elől rajtoltak az iramfu- tecnhikáját oktatta. Ezeken túl-
tók és a hozzájuk csatlakozók. menően a lovastanyán volt lo-
Az eredeti célt meghaladva vaglás és játszóház. A befutó után 
összesen 73 futó 712 kilométert Hevesi Imre műsora méltó zárása 
teljesített, illetve csatlakozott volt a másfél napnak.

300 év – 300 km
Civil hírek

Az idősebb korosztály számára a közelmúltban tartották meg az 
European Masters Games-t a finnországi Tamperében, itt Winter Ilona 
csapata, a Turbó Csigák aranyérmet szerzett.

Winter Ilona újabb aranya

2023. július
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Kérjétek az aratás urát

Ezek után az Úr kiválasztott más béke és öröm a Szentlélekben. 
hetvenkettőt, és elküldte őket ket- (Róm. 14, 17.)
tesével maga előtt minden város- Parancsban adta tanítványainak, 
ba és helységbe, ahová menni hogy menjenek el az egész világ-
készült. Így szólt hozzájuk: Az ra, és hirdessék ezt az Örömhírt.
aratnivaló sok, de a munkás ke- Tanítsátok őket mindannak meg-
vés. Kérjétek hát az aratás urát, tartására, amit parancsoltam 
küldjön munkásokat az aratásra. nektek. Íme, én veletek vagyok a 
Amikor Jézus megszaporította a világ végéig. Mt.28,20
kenyeret, és az öt árpa kenyérből A 12 apostol mellett másik 72 
és két halból jóllakott több mint tanítványt is kiválasztott, és 
ötezer ember, a nép királlyá akar- szétküldte őket, hogy adják át az 
ta őt tenni. Gondolták, lesz, aki embereknek az ő üzenetét. Ma is 
kenyeret, halat ad, kevesebbet kötelessége a tanítványoknak az 
kell dolgozni. Jézus elutasította Evangélium (örömhír) hirdetése.
az ajánlatot. Nem akart olyan ki- Kik ma a tanítványok? Elsősor-
rály lenni, aki csak a múlandó ban a felszentelt papok, lelké-
életről gondoskodik. Ő többet szek, másodsorban munkatársaik, 
akart: Önmagát, mint az Élet a hitoktatók, és végül minden 
kenyerét akarta adni az embe- megkeresztelt ember, akinek 
reknek. fontos, hogy ami számára maga 
Én vagyok az élet kenyere – felelte az örök élet, azt mások is 
Jézus. – Aki hozzám jön, többé megismerjék, mások is igent 
nem éhezik, s aki bennem hisz, mondjanak Isten hívására, aki 
nem szomjazik soha. (János 6,35) mindenkit üdvözíteni akar.
Jézusban hinni, mint Megvál- Magyarországon a papi hivatások 
tónkban, mint az örök élet forrá- száma drasztikusan megfogyat-
ában fontosabb, mint a minden- kozott. Ezzel párhuzamosan a hí-
napi kenyérrel táplálkozni. Aki vők száma is drasztikusan csök-
csak a testét táplálja, de a lelkét kent. Mintha Jézus már nem lenne 
nem, abban elsorvad a lélek, velünk, mintha elhagyott volna 
beszűkül életének perspektívája. minket.
Jézus meghirdette Isten országát. Vagy talán mi hagytuk el Őt?
Az Isten országa igazságosság, Szigeti Antal plébános

Kérjétek az aratás urát, küldjön munkásokat az aratásra. Mt.9,38

Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,

s nyugalmadat nem zavarja senki.

Életed elszállt, mint a virágillat,

de emléked ragyog, mint a fényes csillag.

 

MEGEMLÉKEZÉS
 

Sziráczki Györgyné
halálának 1. évfordulója 

alkalmából.

 

Lányai: 

Zsuzsa, Anna, Jutka 

és unokái, dédunokái

A szlovák kultúra képviselői
A Mezőberényi Szlovák Pávakör Sándor Program támogatása év-
tevékenysége 53 éves múltra te- ről évre segíti működésüket, a fel-
kint vissza. A pávakör rendsze- lépőruházatuk – a kiegészítőkkel 
resen részt vesz a város és a kör- együtt – folyamatosan megújul, 
nyező települések nemzetiségi így a fellépéseken látványos, egy-
rendezvényein. Ápolja a hagyo- séges színpadképet nyújtanak.
mányokat, erősíti a szlovák kö- Az elkövetkezendő időszak is 
zösség összetartására irányuló tö- mozgalmas lesz a pávaköri tagok 
rekvéseket. Az alföldi régió szinte számára, egyházi kórusok talál-
minden településén énekeltek kozója Fallóskúton, hagyomány-
szlovák népdalokat nagy sikerrel. őrző dalkörök bemutatkozása 
A Magyarországi Szlovákok Körösladányban, Kétsopronyban 
Szövetségétől három alkalommal és Békéscsabán. Zenei minősí-
kaptak arany minősítést A Duna tőre, a Skovránokra és a KÓTA 
Televízió Ízőrzők és a Domovina által szervezett minősítőre is 
műsorában többször készítettek nevezett a pávakör, ezeket idén 
felvételt velük. ősszel rendezik meg.
A szlovák pávakör vezetését A szlovák zenei kultúrát a Mező-
Bartó Andrásné Annuska végzi, ő berényi Szlovák Pávakör méltón, 
készíti fel a csapatot a bemutat- eredményesen képviseli.
kozásokra. A fellépések alkalmá- Támogatta a CSSP- NEPZENE-
val citerán kísér Ocsovszki Il- 2022-0025 azonosítószámú 
dikó és Rück László. A Csoóri pályázat.

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek: 
Behán Pál (Mezőberény) és Csatlós Brigitta (Békéscsaba), Puskás 
Zoltán (Mezőberény) és Almási Zsuzsanna (Mezőberény), Némedi 
János (Mezőberény) és Szöllősi Gabriella (Mezőberény), Nagy Zoltán 
(Budapest) és Dolozselek Csilla (Budapest), Diós András 
(Mezőberény) és Megyeri Cintia (Mezőberény), 

.
Eltávoztak közülünk: 
Klement Pál (1956), Hugyecz Mihályné Borgula Ilona (1927), Kerekes 
Márton (1933), Dombi András (1960), Székely József (1950), Zoltán 
Gyula Ferenc (1937), Gottschick Ilona (1949).

Flaskó Tamás 
(Nyékládháza) és Balog Petra (Mezőberény), Nyerlucz Mihály 
(Köröstarcsa) és Szabó Gitta (Köröstarcsa)

A málenkij robotra elhurcolt 
mezőberényiekről emlékezünk 
meg 

2023. július 30-án 10 
órakor hálaadó 

istentiszteleten az I. 
kerületi Evangélikus 

Templomban. 
Az is tent isztelet  után az 
emlékműnél imát mond Lázárné 
Skorka Katalin lelkész, majd 
elhelyezzük virágainkat.

16 óra 

Emlékezzél, hogy mi 
történt, Uram, 
mirajtunk...

A hazai evangélikusság megpró-
báltatásai a 20. században

prof. dr. Korányi András 
püspökhelyettes, az Evangélikus 
Hittudományi Egyetem megvá-
lasztott rektorának előadása a 
II.kerületi Evangélikus Temp-
lomban

Közreműködik a békéscsabai 
Calandrella Kamarakórus

Szeretettel várunk mindenkit
 

Megemlékezés málenkij 
robotra elhurcoltakról

I. és II. kerületi Evangélikus Egyházközség
Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület
Német Nemzetiségi Önkormányzat, Mezőberény

Civil hírek / Hitélet 2023. július
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MACZKÓ FARM
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A rendezvényt megnyitja Siklósi István Mezőberény Város polgármestereA rendezvényt megnyitja Siklósi István Mezőberény Város polgármestere

A rendezvényt megnyitja Siklósi István Mezőberény Város polgármestere

WESTERNWESTERN
NAPNAP

WESTERN NAPWESTERN NAP
WESTERN LOVAGLÁSI BEMUTATÓ ÉS
LOVAGLÁS KIPRÓBÁLÁSA

ÍJÁSZATI BEMUTATÓ

KUTYÁS AGILITY BEMUTATÓ

WESTERN BŰVÉSZ

COUNTRY ZENE/TÁNC

AMERIKAI FEGYVERBEMUTATÓ

RODEÓBIKA, KÖRHINTA

06 70 546 18 2406 70 546 18 24
+36 70 546 18 24

LOVASKOCSI GYŰJTEMÉNY

KÉZMŰVES ÁRUSOK

maczkofarm.humaczkofarm.hu
maczkofarm.hu

maczkofarmmaczkofarm
maczkofarm

A rendezvény látogatása INGYENES!

VENDÉGLÁTÁS STÍLUSOSAN

Támogatóink

NYUGI PONT

Bátszi Motor Kft.
Péter-Fa Bt. Vida Attila és családja
Sprint Kft. Rimóczki Erika
Csikós Bútor Varga Krisztián Ev.
Kis Ede Máté István Ev.
Kmellár Mátyás és Zoltán Ev. Szugyiczki Mihály és családja

Az esemény nem jönne létre a Reményhír Sport Egyesület támogatása nélkül

SZLOVÁK, I. OSZTÁLYÚ, 
ÉPÍTŐ FENYŐFÜRÉSZÁRU 

Épületfa 149.500 Ft / m3 
Normál cserépléc (I. osztályú) 220 Ft/m (4-5-6 méteres)
Bramac léc (I. osztályú) 270 Ft/m (4-5-6 méteres)
Bramac léc (II. osztályú) 250 Ft/m

HÁLÓS TŰZIFA AKCIÓ 
(száraz, letakart, tavalyi vágás!)

Akác / tölgy 25 és 33 cm-es tűzifa 1,75 szórt űrméter / 
raklap

Bükk, tölgy, gyertyán vegyesen 30, 33, 37 cm-es tűzifa 
1,75 szórt űrméter / raklap

1,75 ömlesztett m3 hasított tűzifa összerakás után 0,85 
tömör, összerakott m3-nek felel meg

Ára: 72.000 Ft/háló 

Nyitva tartás: hétfő - péntek: 8.00-12.00
Hétköznap délután telefonos egyeztetés alapján. 

Tel.: +36 70 553 553 7

Régi motorokat, veterán autókat keresek: 
Simson, MZ, Jawa, Csepel stb! 
Lehet hiányos, üzemképtelen is! 

+36 20 572-5142

Otthoni munka! 
Csomagolások, termék összeállítások, 

egyebek elérhetőségei. 
Érd: audiopress.mozellosite.com (ügyfélszolg: 

+36 20 496-3980) Audiopress Hungary Bt.

BARNA TOJÓTYÚK 
 szép tollas

15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető.
 Telefon: +36 30 860-2627.

BARNA JÉRCE 
18 hetes tojóhibrid 10 db-tól, 

PULYKA 
6 hetes fehér húshibrid 5 db-tól kiszállítással 
megrendelhető. Telefon: +36 30 835-1121

Fiatal diplomás házaspár életjáradéki 
szerződést kötne idős hölggyel vagy úrral. 

Telefon: +36 30 965-0495

Esti gimnázium Mezőberényben!
Élj a lehetőséggel! Szerezz érettségit és jelentkezz 
a 2023/2024-es tanévre a Báthori István Gimná-

ziumba! További információ az ingyenesen hívható 
+36 80 202-302-es zöldszámon, vagy a +36 30 202 

3232-es telefonszámon; web: www.estigimi.hu.

Fa- és műanyag 
nyílászárók, 

egyedi bútorok, 
konyhák, 

belsőépítészet és 
gipszkarton szerelés. 

Bobály András, 
faipari technikus 

Tel.: +36 30 225-7253, 
andrasbobaly@gmail.com, 

www.bobaly.5mp.eu

2023. július
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TŰZIFA DEPÓ

Száraz, vastag tölgy szelezék 
kályhakészre vágva, illetve 

hasított, kályhakész bükk tűzifa 
kedvező áron rendelhető a készlet 

erejéig!

Telefon: +36 20 623-0713, 
+36 30 287-7935.

EUTR azonosító: 
AA 6633031.

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT ABC


